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4TO TaKoe pPAa3AOXKEHNEe MHOIFOYAEHA HA
MHOXUTEAU U 3A4E€M OHO HYXHO
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BbiHeCeHue obLLero MHOXUTEAS 30 CKOOKMU
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BbiIHECeHUue odbLLero MHOXMTEAS 30 CKOOKM

A]\ZOPMWIM OMuvulCKAHUZ 061/14620 MHONKUNEAS
HECKOADKUX 00HOUAEHOB:

Hatimu nauboarvuwuii o0uwuil deaumerv K03QPULUUEHINOE 6CEX
00HOUAEHO6, 6XO0AUUX 6 MHO204AeH, — OH U 0ydem 00w UM
YUCAOBLIM —~ MHOXUMeAeM  (pasymeemcs, 2mo  OMHOCUMCH
MOALKO K CAYHATO UCAOUUCACHHBIX KOIPPULUEHNOE).

Haumu nepementvie, Komopvle 6x004m 6 KaXOblll YAEH
MHOZ0UAEHA, U 6bIOpamb 0Al KAX00U U3 HUX HAUMEHbIUMUIL
(U3 UMeUUXCS) NOKA3AMEAb CeneHu.

IIpoussedetive koappuyuernma, HANUOEHHO20 HA NEPEOM uiaze, U
cmeneHeu, HaudeHHblX Ha BMOPOM  ULaze, SBASENCs 00U UM
MHOXKUTHEAEM, KOTMOPULU UeAeco00pasto 6biHecmu 34 CKOOKU.




BoIHeceHue obLuero MHOXUTEAS 3a CKOOKH
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| Gameuaﬂue. B psde cayuaes noaestio evitocumbv 3a cKoOKY 6
Kauecmee 00uLez0 MHOXKUMeEAsL U OpoOHbIU KOIPPULUeHM.

. S56x +14y= 14@x+y)

. 0650°-0,132°= 0,13¢°(5a*-1)
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Cnoco®b rpynnupoBKH
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Cnoco®b rpynnupoBKH

KUMov Ha MHOXKUMEAU MHOZ0YAEH!
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Cnoco®b rpynnupoBKH

eULUTID YpasHeHUe:

x> —7x+12=0
(x—-3)(x—4)=0
-3 = UAU x—4=
— :’ } = /L
Omeem: 3; 4




Cnoco®b rpynnupoBKH
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Pa3zAnoXXeHue MHOrovYAeHdA HO MHOXXUTEAMU C

MOMOLLLBIO DOPMYA COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUS
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Pa3AnoXXeHUue MHOro4YAeHA HO MHOXXUTEAU C
NOMOLLLbIO DOPMYA COKPALLLEHHOIO yMHO)KeHml

- | Pasaoxumo HA MHOXKUMEAU:

-:a-—bz (a - b)(a+b)

_____ (3x 2)2 49— (3x 2)272 EEEEEN
= (@x-2)-7)(Bx-2)+7) = (- 9)(3x+5)
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Pa3AnoXXeHUue MHOro4YAeHA HO MHOXXUTEAU C
NMOMOLLLbIO ODOPMYA COKpau.l.éHHoro YMHOXXEHMUS

216n +m° (6n)3 + (mz)3
= (6n + mz)(36n — 6m*n + m4)

‘alz‘_'c6= ‘ (a4 3 ‘ C2 3 ( ' 2)(51 '_l_‘a4c2'+'c4)_‘ '

= ((az)2 Iz c2)(a | + a4c2 + 'c4)—
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